
În cadrul politicii stabilite la nivelul Sistemului de Management Integrat implementat pentru prevenirea
şi protecția mediului, în anul 2020 Şantierul Naval Constanţa SA şi-a atins obiectivele principale:

Reducerea riscului de poluare accidentală a apei/ solului cu reziduu petrolier

Ținerea sub control a emisiilor de COV 

Îndeplinirea obiectivelor de reciclare/ valorificare a deșeurilor de ambalaje provenite de la 
produsele puse pe piața națională de SNC



În luna noiembrie, în cadrul Șantierului Naval Constanța SA s-a desfășurat un control tematic efectuat

de către inspectorii Administraţiei Bazinale de Apă Dobrogea-Litoral, având tematica “Alimentarea cu apă și

evacuarea apelor uzate ”. În urma controlului, măsurile dispuse au fost îndeplinite, neînregistrându-se astfel

sancţiuni.

De asemenea, în luna decembrie a fost efectuat controlul periodic de către Garda Națională de Mediu-

Comisariatul Județean Constanța. Măsura dispusă în Raportul de Inspecție a fost îndeplinită în termenul

stabilit.



Pentru respectarea Programului de Monitorizare și Măsurare a Factorilor de Mediu, în 
conformitatea cu Autorizația de Mediu nr. 309/2010, revizuită în data 25.03.2019, în Trimestrul IV 
s-au efectuat determinări/ analize chimice pentru:

apele pluviale evacuate în acvatoriu 

apa de mare folosită pentru andocarea și lansarea navelor 

apa uzată evacuată în rețeaua de canalizare

determinarea calității aerului: pulberi în suspensie și pulberi sedimentabile

emisiile de COV, provenite de la halele de sablare-vopsitorie și alicare-pasivare



Poluanții emiși în aer

Poluanții evacuați în apă

Poluanții evacuați prin intermediul deșeurilor generate din activitate

Deversări accidentale de materiale care pot contamina direct sau indirect solul

Alte aspect de mediu precum: zgomot, energia emisă (căldura, vibrații)

Procesul de identificare a aspectelor de mediu se realizează de către grupurile de lucru din
cadrul tuturor compartimentelor/ subunităților de producție, în colaborare cu Grupa Mediu, în
conformitate cu metodologia PDCA al standardului ISO 14001:2015 (planifică – efectuează – verifică
– acționează).

Pentru stabilirea aspectelor de mediu se ține seama de următoarele categorii de încadrare 
a acestora:




